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ΒΑΘΜΟΣ ΠΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ %

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΣΑΣ ΠΕΙΘΕΙ...
Τ

Κατά πόσο σας πείθει ο Κ. Καραμανλής ότι μπορεί 
να υλοποιήσει συνολικά όσα απαιτούνται 
για να αντιμετωπισθούν οι προκλήσεις που έχει 
μπροστά της η χώρα τα επόμενα χρόνια;
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ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΔΕΝ ΠΕΙΘΕΙ ΟΤΙ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΕΙ ΟΣΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ
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ΟΣΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΣΩΣΤΟ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ

ΟΣΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΑ 
ΓΙΑ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΟΥΝ
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ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΙΚΑΝΗ ΟΜΑΔΑ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 2 6 ,85 3 .0

34.1  ΘΑ ΥΠΟΚΥΨΕΙ ΣΕ ΠΙΕΣΕΙΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ 34,5
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9 ,4  ΟΣΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΕΙΝΑΙ ΗΠΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ 23,2

ΑΛΛΟ - Δ.Ξ./Δ.Α. 11,4

ΒΑΘΜΟΣ ΠΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ %

Κατά πόσο σας πείθει ο Γ. Παπανδρέου ότι μπορεί 
να υλοποιήσει συνολικό όσα απαιτούνται 
για να αντιμετωπισθούν οι προκλήσεις που έχει 
μπροστά της η χώρα τα επόμενα χρόνια;

Διχάζει το ΠΑΙΟΚ η απουσία 
Σημίτη από τα ψηφοδέλτια
Η ΑΠ Ο Φ Α ΣΗ  του Γ. Παπανδρέου να μη συμπεριλάβει στα ψηφο
δέλτια του ΠΑΣΟΚ τον πρώην πρωθυπουργό φαίνεται πως διχά
ζει τους ψηφοφόρους του Κινήματος. Το 42,1 %  των «πράσινων» 
θεωρεί το γεγονός αυτό αρνητική εξέλιξη, ενώ το 45,6%  το βλέ
πει θετικά. Αρνητικά το κρίνει και το 46,6%  του συνόλου των ψη
φοφόρων, έναντι 56,9% που έχει αντίθετη άποψη. Ενδιαφέρον 
έχει και η γνώμη των οπαδών της Ν.Δ. Το 59,2%  χαρακτηρίζει αρ
νητική εξέλιξη τη μη συμμετοχή Σημίτη, ενώ θετική γνώμη έχει το 
25,1 %  των «γαλάζιων». Οι οπαδοί του ΠΑΣΟΚ τοποθετήθηκαν και 
για τις τρεις επίμαχες επιλογές για τον πρώην πρόεδρό τους. Διχα
σμένους τους βρίσκει η επιθυμία Σημίτη να είναι αυτός επικεφα
λής του ψηφοδελτίου Επικρατείας. Διαφωνεί το 44,2%, ενώ συμ
φωνεί το 42,5%. Αντίθετα, οι περισσότεροι (5 1 ,2 %  έναντι 33,2% ) 
συμφωνούν με την πρόταση του αρχηγού τους να ηγηθεί ο Κ. Ση
μίτης στο ψηφοδέλτιο της Α ' Αθηνών. Υπέρ της πρότασης του Γ. 
Παπανδρέου να τεθεί επικεφαλής ο πρώην πρωθυπουργός στην 
Α' Πειραιά δηλώνει και το 52%, με αντίθετο το 32,4%.

Θετική ή αρνητική εξέλιξη για το ΠΑΣΟΚ ότι 
ο Κ. Σημίτης δεν θα συμμετάσχει σε ψηφοδέλτιο;

ΣΥΝΟΛΟ

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ 36,9 25,1
m
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ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΗ 4 6 ,6 59,2 42,1

ΔΙ/ΔΑ 16,5 15,7 12,3

Συμφωνείτε με την πρόταση/επιθυμία...

Πρόταση Γ. Παήανδρέου ο Κ. Σημίτης να ηγηθεί του ψηφοδελτίου 

στην Α' Πειραιά ■  στην Α' Αθήνας 
■  Επιθυμία Κ. Σημίτη να ηγηθεί του ψηφοδελτίου Επικράτειας

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ 42,5 51,2 5 2 ,0

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ 44,2 33,2 32,4

Δ.Ξ/Δ.Α. 1 3 3 15,6 15,6

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 2007

■ ΔΕΙΓΜΑ: 555 άτομα ■ ΚΑΛΥΨΗ: Πανελλαδική ■ ΧΡΟΝΟΣ: 11/9/2009

■ ΤΥΠIΚΟ ΣΤΑΤΙΣΓΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/- 4,16%

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΔΙΑΦΟΡΑ: 1 , 7 %

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ

■  ΘΕΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ
■  ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ
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Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ ΚΥΒΕΡΝΑ Η Ν.Δ. ΜΕ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 
Ή  ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΟ  ΠΑΣΟΚ ΜΕ ΤΟ Ν  Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ;
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Καταλληλότερος ο Καραμανλής, πειστικότερος ο Παπανδρέου
Π Ο ΛΥ ΕΝ ΔΙΑΦ ΕΡΟ Ν ΤΑ είναι τα ευρήματα της δημοσκό
πησης της ΜΘΒ για τους πολιτικούς αρχηγούς και κυρίως 
για τους δύο μονομάχους.

Το κραςτεστ Καραμανλή - Παπανδρέου δείχνει: Καταλ
ληλότερο για πρωθυπουργό τον Κώστα Καραμανλή με 
38%, έναντι 36,3% του Γιώργου Παπανδρέου. Η διαφο
ρά από την προηγούμενη μέτρηση είναι ελάχιστη (από 
1,4% έφτασε στο 1, 7 % ). Μειώθηκε το ποσοστό του «κα
νένας» από 31,3%  σε 23,8%, κάτι που θεωρείται φυσιο
λογικό, αφού είμαστε πιο κοντά στην εκλογική αναμέτρη
ση και ενισχύεται η πόλωση.

Ο  αρχηγός του ΠΑΣΟΚ θεωρείται πειστικότερος του 
αντιπάλου του. Το 42,9%  του συνόλου των ψηφοφόρων 
θεωρεί πως ο κ. Παπανδρέου τους πείθει ότι θα υλοποιή
σει όσα απαιτούνται για να αντιμετωπισθούν οι προκλή
σεις που έχει μπροστά της η χώρα τα επόμενα χρόνια. Το 
αντίστοιχο ποσοστό για τον κ. Καραμανλή είναι 37,5%. Η 
πλειονότητα των πολιτών, όμως, δηλώνει ότι δεν πείθεται 
ούτε από τον αρχηγό της Ν.Δ. κατά 61,3%, ούτε από τον

αρχηγό του ΠΑΣΟΚ κατά 55,3%. Μάλιστα, ποσοστό 20% 
των «γαλάζιων» λέει ότι δεν πείθεται από τον Κ. Καραμαν
λή. Τρία είναι τα αδύνατα σημεία του πρωθυπουργού 
που κάνουν τους πολίτες δύσπιστους. Το πρώτο, με το 
εντυπωσιακό ποσοστό 59,8%, είναι το μέχρι σήμερα έρ
γο του. Το δεύτερο, με 53%, είναι πως δεν διαθέτει ικανή 
ομάδα στελεχών για να υποστηρίξει την εφαρμογή τους. 
Και το τρίτο, με 34,1%, είναι πως θεωρούν ότι θα υποκύ- 
ψει σε πιέσεις συμφερόντων.

Μεγαλύτερο μειονέκτημα για τον Γιώργο Παπανδρέ
ου θεωρούν οι πολίτες, σε ποσοστό 49,9%, την έλλειψη 
των απαραίτητων ηγετικών ικανοτήτων. Ακολουθούν με 
34,5%  οι εκτιμήσεις πως θα υποκύψει σε πιέσεις συμφε
ρόντων και ότι δεν πείθει το μέχρι σήμερα έργο του, ενώ 
υπάρχει κι ένα ποσοστό 25,1%  που πιστεύει ότι δεν έχουν 
σωστό προσανατολισμό αυτά που προτείνει. Πάντως, το 
47,1%  των πολιτών πιστεύει ότι πρέπει να αναλάβει τη δι
ακυβέρνηση το ΠΑΣΟΚ με τον Γ. Παπανδρέου, έναντι 
34,2%  που τάσσεται υπέρ του να συνεχίσει η Ν.Δ.
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